

何廷華老師告別式追思文 1060928

黃裕城校長撰書

中華民國一百零六年九月二十八日(農曆八月初六日)

台北市興雅國小退休教職員聯誼會會長 陳秋好 暨全體會員

謹以鮮花素果於 何公 廷華老師之靈前 表達我們追思之情：

敬愛的 何老師

今天興雅退休的老同事們，懷著傷感的心，來參加您的告別式，站在您的遺像前，我們有萬千的傷感與懷念湧上心頭，往年興雅退休同仁的聚會，您都是忠實的會員，從不缺席，如今接到您夫人來電，告知您往生的噩耗，讓我們倍覺傷感，興雅老朋友又少了您一位呢！

敬愛的 何老師

在您人生九十個寒暑中，都以教育為職志，民國四十九年二月從新竹縣轉調到興雅國小服務，直到民國八十三年八月退休，可以說您將寶貴的一生，人生的精華歲月都為興雅學子而付出。三十多年的歲月奉獻給興雅學子，指導他她們成長茁壯，進德修業。您認真負責的教學態度，留給學生深刻的印象，您誠懇謙虛與同事相處的情誼，也給大家留下美好的風範。

在興雅的老朋友中，您最令人讚嘆的就是您的攝影技術與服務的精神，當年興雅各種活動中，您都是義務的擔任攝影，為興雅國小的歷史留下許多寶貴的紀錄，只要學校有活動，您就是一機在手，四處捕捉珍貴的鏡頭，為學校為同仁留下美麗的情影，每次的聚會您拍攝的照片都一一分送給我們欣賞，您獨到的攝影技巧所拍出來的照片，讓我們讚嘆不已，您謙沖為懷樂於助人服務的精神，永遠留在興雅的老朋友心中。

敬愛的 何老師

生老病死，乃是人生四大苦，也是眾生無法逃避的旅程，在您人生九十個寒暑中，勤儉持家，教養子女，辛勤付出，如今子女各個事業有成，為社會國家奉獻心力，正當含飴弄孫，安享天年之際，不料阿彌陀佛卻來接引到西天極樂世界，告別了家人親朋好友，將一切榮華富貴都放下了。如今天人永隔，空留子孫們無盡的哀思與懷念。

敬愛的 何老師

今天我們興雅國小退休的老友們，站在您的靈前為您追思，在生離死別的告別時刻，我們懷著不捨與傷感，表達我們的哀思，我們謹在此虔誠的祝福您，在阿彌陀佛的接引下到西天極樂世界享清福，您的形影將永留在我們的心中，祝福您一路好走。

更期盼您在天之靈 護佑著您的家人 平安 幸福。

興雅國小退休教職員聯誼會會長 陳秋好暨全體會員敬上